
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO 
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 26 DE FEVEREIRO DE 1997, ÀS 11:40 
HORAS.  

 

 Pag.1  -  Secretaria de Serviços Legislativos                           

 
 
 

ATA N 009 - “B” 
 
 
 
PRESIDENTE     -   DEPUTADO JOSÉ RIVA 

1 SECRETÁRIO -  DEPUTADO ELIENE (AD HOC ) 

2 SECRETÁRIO -  DEPUTADO JOSÉ LACERDA (AD HOC ) 
 
 
 

O SR. PRESIDENTE - Havendo número regimental, declaro aberta a presente 
Sessão Extraordinária convocada para apreciar as Contas do Governo Dante de Oliveira do 
exercício de 1995. 

Convidamos os Deputados Eliene e José Lacerda  para assumirem as 1ª e 2ª  
Secretarias. 

(OS SRS. DEPUTADOS ELIENE E JOSÉ LACERDA ASSUMEM AS 1ª E 2ª SECRETARIAS, 
RESPECTIVAMENTE). 

O SR. PRESIDENTE - Com a palavra, o Sr. 2 Secretário, para que proceda à 
leitura da Ata. 

O SR. 2 SECRETÁRIO - Sr. Presidente, não há Ata a ser lida. 

O SR. PRESIDENTE - Com a palavra, o Sr. 1 Secretário, para que proceda à 
leitura do Expediente. 

O SR. 1 SECRETÁRIO - Sr. Presidente, não há Expediente a ser lido. 
O SR. PRESIDENTE - Encerrado o Pequeno Expediente, passemos à Ordem do 

Dia. 
Em Pauta, as Contas do Governo do Estado de Mato Grosso do ano de 1995, o 

processo se encontra sobre a mesa, devidamente reconstituído. 
Solicitamos ao nobre Deputado Benedito Pinto, Presidente da Comissão de 

Fiscalização e Acompanhamento da Execução Orçamentária, para que proceda ao Parecer da 
Comissão. 

O SR. BENEDITO PINTO (RELATOR) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, 
presidindo a Comissão de Fiscalização e Acompanhamento da Execução Orçamentária, neste 
plenário, estamos apreciando as Contas, o Balanço Geral do Governo do Estado de Mato 
Grosso do  exercício de 1995.  

Trata-se de um Balanço que tem Parecer favorável do Tribunal de Contas 
referente ao exercício e que, como membro efetivo e presidindo neste momento a Comissão, 
avoco o direito de relatar a matéria. 

E, relatando, Sr. Presidente, eu posso dizer aos Srs. Deputados que acompanho 
o Parecer do Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso, nesta Conta.  

Portanto, voto pela sua aprovação na Comissão de Fiscalização e 
Acompanhamento da Execução Orçamentária e, com isso, propomos o Projeto de Resolução 
para a aprovação do referido Balanço.  
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Passemos à coleta de votos: Deputado José Riva (COM O RELATOR), Deputado 
Romoaldo Júnior (COM O RELATOR), Deputado Paulo Moura (COM O RELATOR), Deputado 
Pedro Satélite (COM O RELATOR)  

Portanto, Sr. Presidente, aprovado por unanimidade o Parecer na Comissão de 
Fiscalização e Acompanhamento da Execução Orçamentária, favorável ao Balanço Geral do 
exercício de 1995, referente às Contas do Governador Dante de Oliveira. 

O SR. PRESIDENTE - Em discussão única, Parecer favorável da Comissão de 
Fiscalização e Acompanhamento da Execução Orçamentária, que concluiu pelo seguinte 
Projeto de Resolução: 

“Aprova o Balanço Geral do Governo do 
Estado de Mato Grosso, referente ao 
exercício de 1995. 

Art. 1 Aprovar o Balanço Geral do Governo do Estado de Mato Grosso, 
relativo ao exercício de 1995. 

Art. 2 Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.” 
Em discussão o Projeto de Resolução. Encerrada a discussão. Em votação... 
O SR. PRESIDENTE - Convocamos para trabalhar como escrutinadores os Srs. 

Deputados Batico de Barros e Roberto Nunes.  
Informamos que SIM aprova as Contas e, NÃO, rejeita as Contas.  

Solicito ao Sr. 1 Secretário que proceda à chamada dos Srs. Deputados. 

O SR. 1 SECRETÁRIO - Deputado Emanuel Pinheiro (AUSENTE), Deputado 
Humberto Bosaipo, Deputado Moisés Feltrin, Deputado Romoaldo Júnior, Deputado Luiz 
Soares, Deputado Batico de Barros, Deputado Ricarte de Freitas (AUSENTE), Deputado 
Amador Tut, Deputado Gilmar Fabris, Deputado Wilson Santos, Deputado Quinca dos Santos, 
Deputado Paulo Moura, Deputado José Lacerda, Deputada Serys Slhessarenko (AUSENTE), 
Deputado Benedito Pinto, Deputado Nico Baracat, Deputado Chico Daltro (AUSENTE), 
Deputado Jorge Abreu, Deputado Manoel do Presidente, Deputado Pedro Satélite, Deputada 
Zilda, Deputado Roberto Nunes, Deputado Eliene, Deputado José Riva... 

O SR. PRESIDENTE - Solicito ao Deputado Benedito Pinto, 1 Vice-Presidente, 
para assumir a Presidência. 

(O SR. DEPUTADO BENEDITO PINTO ASSUME A PRESIDÊNCIA, MOMENTANEAMENTE, 
ENQUANTO O PRESIDENTE TITULAR EXERCE O DIREITO DE VOTO). 

O SR. PRESIDENTE - Solicito ao Sr. 1 Secretário que proceda à segunda 
chamada dos Srs. Deputados. 

O SR. 1 SECRETÁRIO - Deputado Emanuel Pinheiro (AUSENTE),  Deputado 
Ricarte de Freitas (AUSENTE), Deputada Serys Slhessarenko (AUSENTE), Deputado Chico 
Daltro (AUSENTE). 

O SR. PRESIDENTE - Solicito ao Sr. 2 Secretário que verifique se o número de 
sobrecartas confere com o número de votantes e, consequentemente, proceder à apuração 
(PAUSA). 

O SR. 2 SECRETÁRIO - Sr. Presidente, o número de votantes confere com o 
número de sobrecartas depositadas na urna.  Votaram 20 Srs. Deputados, sendo 19 SIM e 01 
NÃO. 
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O SR. PRESIDENTE - Portanto, aprovado o Projeto de Resolução. Vai ao 
Expediente. 

Informamos aos Srs. Deputados que, hoje, nós temos uma Audiência Pública 
no Auditório Milton Figueiredo, às 15:00 horas, para tratar do assunto referente ao 
Orçamento, inclusive a discussão salarial, através do Fórum Sindical - Audiência essa 
convocada pela Deputada Serys Slhessarenko. 

Esgotada a Pauta da Ordem do Dia. 
Compareceram à Sessão os seguintes Deputados: da Bancada do Partido da 

Frente Liberal - Emanuel Pinheiro, Humberto Bosaipo, Moisés Feltrin e Romoaldo Júnior; da 
Bancada do Partido da Social Democracia Brasileira - Luiz Soares; da Bancada do Partido 
Democrático Trabalhista - Wilson Santos; da Bancada do Partido Liberal - Amador Tut e 
Gilmar Fabris; da Bancada do Partido Progressista Brasileiro - Quinca dos Santos e Paulo 
Moura; da Bancada do Partido do Movimento Democrático Brasileiro - José Lacerda e Batico 
de Barros; da Bancada do Partido dos Trabalhadores - Serys Slhessarenko; da Bancada do 
Bloco Parlamentar Democracia - Benedito Pinto (PSC), Eliene (PSB), Nico Baracat (PMDB), 
Jorge Abreu (PMN), José Riva (PMN), Manoel do Presidente (PDT), Pedro Satélite (PMDB) e 
Zilda (PDT); Sem Filiação Partidária -  Roberto Nunes. 

Deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Ricarte de Freitas, do PSDB; e 
Chico Daltro, do PDT. 

Está encerrada a presente Sessão (LEVANTA-SE A SESSÃO). 
 

 
 
 
Regina Céli 


